
페이지 정정 전 정정 후 비고

103

1) 현금흐름의 의의

-표-

재무활동 : 차입금 / 사채의 증가

1) 현금흐름의 의의

-표-

재무활동 : 차입금 / 사채의 감소

129

문제 15의 문제

다음 중 비현금비용이 아닌 것은?

문제 15의 문제

다음 중 영업활동 비현금비용이 아닌 

것은?

132

1) 투자활동 현금흐름 주요 계정

-표-

감가상각비, 상각비

1) 투자활동 현금흐름 주요 계정

-표-

감가상각비, 무형자산상각비

137

문제 3의 문제 및 정답

손익계산서 자료 : 감가상각비 당기 

발생액 600

3번 : 1,500원

해설 : 취득(현금유출액) (1,500)

       감가상각비 600

문제 3의 문제 및 정답

손익계산서 자료 : 감가상각비 당기 

발생액 300

3번 : 1,200원

해설 : 취득(현금유출액) (1,200)

      감가상각비 300

171

문제 6의 문제

② 최근 3년 동안 재고자산이 증가한

문제 6의 문제

② 최근 3년 동안 재고자산이 감소한

227

문제 11의 문제

④ 다만, 외국인의 국내 주식투자는 

통화량에 영향을 미치지 않는다. 증가 

등으로 외화의 국내유입이 늘어나게 

되면 이를 국내에서 사용하기 위해 

은행에서 원화로 바꾸게 되면 

통화량이 증가한다.

문제 11의 문제

④ 다만, 외국인의 국내 주식투자는 

통화량에 영향을 미치지 않는다. 

[기존 문구 삭제]

233 3) 경기환산지수 3) 경기확산지수

296 ④ ABC관리 : 레토 법칙 ④ ABC관리 : 파레토 법칙

334
(6) 주요경영진에 대한 보상 –표-

당기 장기종업원급여 : 884,442

(6) 주요경영진에 대한 보상 –표-

당기 장기종업원급여 : 2,884,442

  2024년 신용분석사 2부 교재 정오표 

[2024년 5월 24일 기준]



당기 합계 : 3,927,531 당기 합계 : 5,927,531

401

문제 4의 정답

해설 :

매출채권회전율 = 56.6

매출채권회전기간 = 6.4일

정상영업주기 = 6.4일+2.3일 = 8.7일

문제 4의 정답

해설 :

매출채권회전율 = 113.25

매출채권회전기간 = 3.2일

정상영업주기 = 3.2일+2.3일 = 5.5일

404

문제 12의 정답

정답 : ③

해설 : ② 전기와 당기의 매출액 ~ 

매출액에 기인한 것이 아니다. 

③ 전기의 매출총이익 증가액이 ~ 그 

차액만큼 영업이익이 증가하였다.

문제 12의 정답

정답 : ② 

해설 : ② 영업이익의 증가는 3년간의 

매출액은 증가추세와 관련이 있다. 

③ 전기 영업이익은 전전기 대비 

증가하였다.

406

문제 18의 정답

정답 : ①

 

당기 : 

(76억+30.1억+65.9억)/634.4억

 = 27.1% 

문제 18의 정답

정답 : ①, ②

당기 : (76억+30.1억)/634.4억 = 

19.88% 

345

문제 20의 문제

① -1.6일

문제 20의 문제

① -4.7일

407

문제 20의 정답

당기 영업순환기간(정상영업주기) : 

8.7일

현금전환기간 : 8.7일–10.3일 = 

-1.6일

문제 20의 정답

당기 영업순환기간(정상영업주기) : 

5.6일

현금전환기간 : 5.6일–10.3일 = 

-4.7일

346

문제 23의 문제

③ 당기 매출채권의 감소는 

영업활동으로 인한 현금흐름을 

증가시키는 원인이 아니다.

문제 23의 문제

③ 당기 매출채권의 감소는 

영업활동으로 인한 현금흐름을 

증가시키는 하나의 원인이 될 수 

있다.

395

문제 17의 문제

④ 47기 차입금의존도가 높아진 것은 

단기차입금 증가에 기인한 것이다.

문제 17의 문제

④ 47기 차입금의존도가 높아진 것은 

단기차입금 감소에 기인한 것이다.


